

મિલોડા ગ્રામ પંચાયતના બે પૂર્વ સરપંચો સહિત જાગૃત ગ્રામજનોએ રામધુન બોલાવી ધરણા કર્યા

મિલોડા,તા.૧૭ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે ગંડુ રાજા જેવો વહીવટ છેલ્લા ઘણા સમયથી ચાલી રહ્યો છે.વિકાસલક્ષી કામકાજ બાબતે લાખ્ખો-કરોડો પંચાયત કચેરીમાં ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો. બે પુર્વ સરપંચો સહિત



મિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરીના સત્તાધીશો ધ્વારા આડેપડા આયોજનના કારણે છેલ્લા ચાર વર્ષથી વિકાસ ખાડે ગયો હોઈ ત્યારે જાગૃત પ્રજાજનોમાં ભારે રોષ ભભુકી રહ્યો છે. ગ્રામજનો અને અરજદારોને ધરમધકા પાવાનો વારો આવતા હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે.

મિલોડા ગ્રામ પંચાયતના પુર્વ સરપંચ ભીખાભાઈ સી. ભાટીયા અને હિરાબેન બી. ભાટીયા સહિત જાગૃત ગ્રામજનોએ જણાવ્યું હતું કે અંધેરી નગરી અને

અરવલ્લીમાં શીગોડાની વિઘોટી પાંચ હજાર કરતા ભોઈ સમાજમાં આકોશ

ગુજરાત ભોઈ સમાજ ક્રાંતિ દળે ડીડીઓ અને ધારાસભ્યને આવેદનપત્ર આપ્યું

અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ભોઈ સમાજના ૨ હજારથી વધુ પરિવારો શીગોડા અને કમળની ખેતી કરી



જીવનનિર્વાહ ચલાવી રહ્યા છે. રાજ્ય સરકારે શીગોડા અને કમળની ખેતી માટે વિઘોટી લેવામાં આવી રહી છે જેમાં વિઘોટીના દર જીલ્લા પંચાયત નક્કી કરતી હોય છે ઘી સાબરકાંઠા શીગોડા અને કમળ ઉત્પાદક મંડળી હેઠળ ભોઈ સમાજના પરિવારો શિંગોડા અને કમળની ખેતી કરી રહ્યા છે. યાકુ સાલે અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયતના સંબંધિત કચેરી દ્વારા વિઘોટીના દરમાં ગત વર્ષ કરતા ત્રણથી ચાર

દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટીના નવા કુલપતિ તરીકે ડૉ. આર.એમ. ચૌહાણની વરણી

સરદારકૃષિનગર દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટીના નવા કુલપતિ તરીકે ડૉ. આર. એમ. ચૌહાણની ગુરુદાયર સરકાર દ્વારા નિમણૂક કરવામાં આવતા તેઓના અભિવાદન સમારંભનું આયોજન સરદારકૃષિનગર ખાતે કોવિડ-૧૯ની ગાઈડલાઈન મુજબ સોશયલ ડિસ્ટન્સને ધ્યાનમાં રાખીને કરવામાં આવ્યું હતું.



આ અભિવાદન સમારંભમાં સંશોધન નિયામક ડૉ. આર. એન. સિંગ, કુલસચિવ ડૉ. કે.કે.પટેલ તથા વેટરનરી કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ડી.વી. જોશી અને વિવિધ મંડળોના પ્રમુખોએ તેમના વક્તવ્યમાં ડૉ. આર. એમ. ચૌહાણની કુલપતિ તરીકેની વરણીને આવકારી તેમના સફળ નેતૃત્વને કારણે આ યુનિવર્સિટીના કાર્યક્ષેત્રમાં આવતા કૃષિ સંશોધન, કૃષિ વિસ્તરણ અને કૃષિ શિક્ષણની પ્રવૃત્તિ વેગવાન બનશે અને આ યુનિવર્સિટી સિદ્ધિના સોપાનો સર કરશે તેવી આશા વ્યક્ત કરેલ હતી.

યુનિવર્સિટીની મહાવિધ્યાલયોના આચાર્યો વતી ડૉ. એ.યુ. અમીન તથા પોલિટેકનિકસના આચાર્યો વતી

હિંમતનગરના કાંકણોલ પાસે આવેલ હનુમાનજી મંદિરના મહંત સત્યાનંદગીરી મહારાજનો દેહ વિલય

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના કાંકણોલ પાસે આવેલ હનુમાનજી મંદિરના મહંત પુરમપુજ્ય સત્યાનંદજી મહારાજ ટૂંકી મોંદગી બાદ પ્રભુ શરણે જતાં મંદિરના પ્રાંગણમાં જ સમાધિ આપવામાં આવી હતી. હજારોની સંખ્યામાં અંતિમ દર્શન માટે ભકતો ઉમટી પડ્યા હતા. હિંમતનગરથી શામળાજી નેશનલ હાઈવે નંબર આઠ પાસેના કાંકણોલ ગામ પાસે હાઈવે ટચ આવેલા હનુમાનજી મંદિરના મહંત પૂ.પૂ. સત્યાનંદજી મહારાજ ટૂંકી મોંદગી બાદ પ્રભુ શરણે જતાં તેમને મંદિરના પ્રાંગણમાં સમાધિ આપવામાં આવી હતી. પૂ.બાપૂના દેહાન્તના સમાચાર વાયુવેગે પ્રસરતા અસંખ્ય લોકો તેમના અંતિમ દર્શન કરવા માટે ઉમટી પડ્યા હતા. કરણપુર ગામના પૂર્વ સરપંચ અને સંતો મહંતોની સેવાના ભેખધારી અને સમાજ સેવક કાલીદાસભાઈ પટેલ સહિતના આગેવાનોએ પૂ.બાપુને ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી.

સાબરકાંઠાના યુવાન તબીબને કોરોના દર્દીઓની સારવારનું ધેલું લાગ્યું, નવ મહિનાથી પરિવારને જોયો નથી?

ભારત દેશમાં અત્યારે કોરોના હાહાકાર મચાવી રહ્યો છે. લોકો પણ એક બીજાથી દુર રહેવા મજબૂર બન્યા છે. આવા કપરા સમયે કેટલાક તબીબો સાચા અર્થમાં કોરોના વોરિયર્સ તરીકે ઉભરી આવ્યા છે. સેવાની ફળની અપેક્ષા રાખ્યા વગર સતત કોરોનાના દર્દીઓની સેવા કરે છે. આવા જ એક સેવાભાવી યુવા તબીબને દિલથી સલામ આપવાનું મન થઈ આવે. વાત જાણે એમ છે કે સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર-શામળાજી નેશનલ હાઈવે-૮ પર બ્રાહ્મણોની વસ્તી ધરાવતુ રાયગઢ ગામ આવેલુ છે.

ડીસામાં બે દિવસથી ગુમ યુવકનો મૃતદેહ ઘરના ટાંકામાંથી મળ્યો

બનાસકાંઠાના ડીસામાં બે દિવસ પહેલા ગુમ થયેલા યુવકનો મૃતદેહ તેના જ ઘરની પાછળની ટાંકામાંથી મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. બનાવને પગલે આજુબાજુના લોકો અને ડીસા દક્ષિણ પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી મૃતદેહને પીએમ અર્થે ખસેડી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ ઘટના બાદ પરિવાર પર જાણે કુખોનો પહાડ પડ્યો છે.

પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા સાધારણ સભામાં મંજૂર કરાયેલ પાલનપુરનો નવિન વિકાસ નકશો સુચન માટે જાહેરમાં મુકાયો

પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા અગાઉ વિકાસ નકશો મંજૂરી માટે મુકવામાં આવ્યો હતો. જે કોઈ કારણોસર રદ થયો હતો. જેથી વિકાસ નકશાની વિસંગતાઓ દુર કરી ફરી પાલિકાની બોડી દ્વારા વિકાસ નકશો મંજૂર કરવામાં આવ્યો હતો. જે વિકાસ નકશામાં કોઈ તુટી હોય તો વાંધા સુચન માટે પાલિકાની લોબીમાં ગુરૂવારે વિકાસ નકશો મુકવામાં આવ્યો છે. જેને લોકો નિહાળવા આવી રહ્યા છે.

શામળાજીમાં દેના બેંક અને એચ. ડી. એફ. સી. બેંકના એટીએમ બંધ હાલતમાં બેંક ઓફ બરોડામાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગના ધબગરા ઉડે છે

શામળાજી, તા. ૧૭ એક મહિના પહેલા વાયર શોર્ટસર્કિટ થતા આગ લાગી હતી પણ આ જ સુધી ચાલુ કરવામાં



એટીએમ બંધ રહેતા લોકો પરેશાન નથી જ્યારે દેનાબેંકનું એટીએમ છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી બંધ હાલતમાં જોવા મળે છે અને એચડીએફસી બેંકનું એટીએમ આયુ નથી, હાલ બંને એટીએમ બંધ હોવાથી ગ્રાહકોની મોટી પરેશાની વેઠવી પડે છે અને પોતાના જ પૈસા માટે વલખા મારવાનો વારો આવ્યો છે. હાલ કોરોનાના

છારાનગરના દેશી દારૂના ડિસ્ટ્રુબેશનના નેટવર્કને ભેદવાનો એલસીબીનો પ્રયાસ

અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં દેશી દારૂની રેલમછેલ જોવા મળી રહી છે, મોડાસા તાલુકાના છારાનગર (જીવણપુર)માં દેશી દારૂ ગાળવાનો ગૂઢ ઉઘોગ ચાલી રહ્યો છે. દરરોજ લાખ્ખો-હજારો લીટર દેશી દારૂ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા અને અમદાવાદ, ગાંધીનગર જેવા શહેરી વિસ્તારોમાં વિવિધ નાના-મોટા વાહનો મારફતે દેશી દારૂ હાલવાનું સુનિયોજિત રેકૅટ ચાલી રહ્યું છે. અરવલ્લી એલસીબી પોલીસે ભાતમીના આધારે બાકરોલ ગામ નજીકથી પ એકિટવા સાથે છારાનગરની મહિલા બુટલેગર સહીત પ બુટલેગરને ૬૦૬૦ રૂપિયા દેશી દારૂના જથ્થા સાથે ઝડપી પાડી તેમજ છારાનગરમાં રહેતા શાંતિલાલ ચંદુભાઈ છારા

દિવ્યાંગ ગીરધર પરમાર વાક્યાતુર્યથી સરકારી સહાયના નામે લોકો સાથે ઠગાઈ કરવામાં ફાવટ!!

મિલોડામાં ૧૧૦ ગરીબ મહિલાઓ સીવણ ક્લાસના નામે લાખ્ખો રૂપિયા ઉઘરાવી છુમંતર

મિલોડા, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલી તાલુકાના માલપુર ગામના દિવ્યાંગ ગિરધર પરમારને જાણે ગરીબો અને વધિતો માટે સરકાર દ્વારા ચૂકવાતી સહાય અને મહિલાઓને પગભર કરવા વિવિધ યોજનાઓના નામે લૂંટ કરવાની ફાવટ આવી ગઈ હોય તેમ શ્રી પાલન સેવા સંસ્થાના નામે ટ્રસ્ટ ઉભું કરી અગાઉ વડોદરામાં મુખ્યમંત્રી આવાસ યોજનામાં ગરીબ લોકોને સહાય આપવાના નામે લાખ્ખો રૂપિયાની છેતરપીંડી કર્યા બાદ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા નગરમાં રિષભ કોમ્પ્લેક્ષમાં સીવણ ક્લાસના નામે ઓફીસ ઉભી કરી ૧૦૦થી વધુ ગરીબ અને વિધવા મહિલાઓને પગભર કરવાની અને સીવણ મશીન આપવાની લાલચ આપી મહિલા દીઠ ૩૦૦૦ રૂપિયાનું ઉઘરાણું કરી રકૂચકર થઈ જતા ગરીબ મહિલાઓના માથે આભ

પેરોલ ફ્લો ટીમે સગીરાનું અપહરણ કરી પાંચ વર્ષથી ફરાર જાબચિતરીયાના આરોપી યુવકને ભોગ બનનાર સાથે રોડ પરથી દબાવ્યો

શામળાજી નજીક આવેલા જાબચિતરીયા ગામનો યુવક પ વર્ષ અગાઉ સગીરાનું અપહરણ કરી ફરાર થઈ ગયો હતો, પ વર્ષથી પોલીસને શાપ આપવામાં સફળ રહેલા આરોપીને જિલ્લા રેન્જ લેવલની પેરોલ ફ્લો ટીમે શામળાજી નજીકથી ભોગ બનનાર સગીરા સાથે દબાવેલી લઈ જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. પેરોલ ફ્લો પીએસઆઈ કે.એસ. સીસોદીયા અને તેમની ટીમે શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનમાં પોસ્ટો એક્ટ હેઠળના ગુનાના આરોપી યુવક ઈડીયા વિક્રમભાઈ નિનામાને ભોગ બનનાર સગીરા સાથે દબાવેલી લીધી હતી. પેરોલ ફ્લો ટીમને પ વર્ષ અગાઉ સગીરાનું અપહરણ કરી ભગાડી જનાર જાબચિતરીયાનો ઈડીયા નિનામા ભોગ બનનાર સાથે શામળાજી બસસ્ટેન્ડ પાસેથી પસાર થવાનો હોવાની બાતમી મળતા શામળાજી બસસ્ટેન્ડ નજીક રોડ પર સટીચ વોચ ગોઠવી ઈડીયા વિક્રમભાઈ નિનામાને ભોગ બનનાર સાથે દબાવેલી લીધી હતી.